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STYRELSEMÖTE FÖR NVDSF

Datum:	2022-02-08
Tid:	19.00
Plats:	Teams
Närvarande:	Karolina Filipsson, Mats Filipsson, Sterling Nilsson, Helen Svonni 

§ 1	Mötets öppnande
	Ordförande Karolina Filipsson öppnade mötet och hälsade välkommen

§ 2	Val av justerare och sekreterare i förekommande fall
	Mats Filipsson valdes till justerare och Karolina Filipsson till sekreterare

§ 3	Fastställande av dagordning
	Dagordningen godkändes

§ 4	Föregående protokoll
Protokoll 2022-01-18 – läggs till handlingarna

§ 5	Förändring av stadgar för NVDSF
a) Förslag till ändring av stadgarna har sänts till VO Juridik för synpunkter och tf. GS för kännedom. VO Juridik uttryckte att inga synpunkter fanns på stadgeförslaget men att man ansåg att bilaga 1 – Dansens vill borde medfölja. Motivet för detta var att sprida kunskapen om innehållet. Det finns dock inget som kräver att detta följer med då ändamålskravet uppfylls genom skrivningen under kapitel 1 §1. Vidare finns kännedom om att innehållet i Dansen vill är under revidering vilket gör att detta innebär att bilagan därmed skulle kunna bli inaktuella i samband med nästa förbundsmöte.

Styrelsen beslutar att inte inkludera bilaga 1 Dansen vill.

§ 6	Årsmötet
a) Revisionsberättelse 
Revisorn har skrivit revisionsberättelse. Revisorn rekommenderar att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för räkenskapsåret.

b) Röstlängd
Röstlängd för föreningarna har erhållits från DSF:s kansli. Det är 13 av 16 föreningar som har rösträtt vid årets årsmöte. Föreningarna Dansglada Fötter Kiruna, Dundrettbuggarna och U&Me dance har inte betalad medlemsavgiften till förbundet i tid och har därmed inte rösträtt vid vare sig förbundsmötet eller NVDSF:s årsmöte.

Ordförande kommer att uppdatera hemsidan och göra utskick till distriktets föreningar av handlingar till årsmötet. 

§ 7	Information från distriktsordförandemötet 2022-02-07
Kristoffer Viström, ordförande i VO BRR deltog och svarade på frågor kring kommande SM som flyttas till hösten, närmare bestämt vecka 45, samt om det finns någon plan för när DM kan/bör genomföras. Ingen plan finns dock för DM. 

Ett distrikt informerade om att de upplevt problem att få kontakt med kansliet för att kunna marknadsföra en kommande utbildning. De tipsades om att ta direktkontakt med kansliets kommunikatör för snabb hantering.

Uppdatering av kommunikationsplan diskuterade. Bland annat diskuterades om hur man ska hantera ordförandeskapet för ordförandemötena. Fler distrikt önskade att det skulle vara VO Distrikt som tog på sig uppgiften. Ingen samstämmighet fanns dock. Alla distrikten ombads att ta med sig frågan hem till distrikten för att kunna återkoppla vid kommande ordförandemöte.

Distriktskonferens kommer att genomföras helgen vecka 19, 14 – 15 maj.

§ 8	Kommande möten
Nästa möte är årsmötet.

§ 9	Mötets avslutande
	Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.
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Mats Filipsson		Karolina Filipsson
Justerare		Ordförande och sekreterare




















image1.jpeg
@ D 3 F Norrbotten-Vasterbottens

DISTRIKT Dansspartl‘_f:rbund




image2.emf

image3.png




